
 

UNIWERSYTET MEDYCZNY  

IM. KAROLA MARCINKOWSKIEGO W POZNANIU 

Dział Zamówień Publicznych 
 
Adres:                                                                                       tel.: (061) 854-60-00 
61-701 Poznań                                                                         fax (061) 854-61-46 
ul. Fredry 10                                                                            e-mail: dzp@ump.edu.pl 

  

Opracowanie: Sławomira Baranowska   

nr telefonu: 61 854 60 15 

e-mail: dzp@ump.edu.pl 

 
 

L. dz. DZP-776/22                          Poznań, dnia 12.10.2022 r.  

                                                                                                                                                                             

                                                                                                  Wszyscy Wykonawcy - platforma zakupowa 

 

Dotyczy: PN-98/22 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. dostawa z instalacją 
mikroskopowego skanera preparatów histologicznych dla Zakładu Histologii i Embriologii UMP wraz  
z przeszkoleniem pracowników Zamawiającego. 
 
       W związku z wpływem pytania dotyczącego prowadzonego postępowania, zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) 
Zamawiający udziela odpowiedzi: 
 
 
Pytanie 1: Załącznik nr 3 / Opis przedmiotu zamówienia: Mikroskopowy skaner preparatów histologicznych 
zgodny z minimalnymi parametrami technicznymi Pkt.16 
 
Czy Zamawiający dopuści oprogramowanie pozwalające na przeglądanie uzyskanych obrazów i dokonanie 
podstawowych pomiarów (długość, szerokość, pole powierzchni) dostarczone przez dystrybutora skanera,  
a nie producenta? 
Odpowiedź 1: Tak, Zamawiający dopuszcza oprogramowanie  pozwalające na przeglądanie uzyskanych 
obrazów i dokonanie podstawowych pomiarów (długość, szerokość, pole powierzchni) dostarczone przez 
dystrybutora skanera.  
 
Pytanie 2: Dotyczy zapisów umowy  
Wnosimy o zmianę zapisu dotyczącego wysokości naliczonych kar umownych określonych w § 4 ust 4 umowy 
na: 
Łączna maksymalna wysokość naliczonych kar umownych nie może przekroczyć 20% wynagrodzenia brutto 
należnego Wykonawcy.  
Odpowiedź 2: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na powyższy zapis w umowie. 
 
Pytanie 3: Dotyczy opisu parametrów technicznych, zał nr 3: Punkt 5 – 
Czy zamawiający dopuści urządzenie posiadające aperturę numeryczną obiektywu o wartości 0,75? 
Odpowiedź 3: Nie, Zamawiający nie dopuszcza urządzenia posiadającego aperturę numeryczną 
obiektywu o wartości 0,75. 

 
 
Przesłane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je, jako 

ważne i wiążące.         
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